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VERSIÓN ESTENOGRAFICA 

PISA-0010/EXD-2025 
EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LIC.MIGUEL BAHENA 
SOLORZANO SALUDA, DA LA BIENVENIDA E INICIA DICIENDO 

 

EL SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL: T.S.U. ANTONIO ROBLES RAMÍREZ PROCEDE A DAR 
LECTURA AL OFICIO DE CONVOCATORIA PARA ESTA SESIÓN ASÍ COMO EL ORDEN DEL DÍA 
PROGRAMADO. 

2) PASE DE LISTA  

UNA VEZ LEÍDO EL ORDEN DEL DÍA, EL SECRETARIO GENERAL T.S.U. ANTONIO ROBLES 
RAMÍREZ PROCEDE A REALIZAR EL PASE DE LISTA A LOS MIEMBROS DE LA ASAMBLEA 
MUNICIPAL. 

NOMBRE CARGO ASISTENCIA 
LIC. MIGUEL BAHENA SOLÓRZANO PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL 
PRESENTE 

C. ZULEYDI YONALETH RIVERA HERNÁNDEZ SINDICO PRESENTE 
C. GILDARDO MARTÍNEZ TREJO REGIDOR PRESENTE 
C. VIAMNEY LUGO TREJO REGIDORA PRESENTE 
C. URIEL GUDIÑO MONTES REGIDOR PRESENTE 
LIC. VERÓNICA PÉREZ GARAY REGIDORA PRESENTE 
C. SABINA SÁNCHEZ BARRERA REGIDORA PRESENTE 
ING. LAURA PONCE RUBIO REGIDORA PRESENTE 
C. LEONICIA RAMOS SÁNCHEZ REGIDORA PRESENTE 
ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO REGIDOR PRESENTE 
LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES  REGIDOR PRESENTE 

 

3) DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL 
UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO GENERAL T.S.U. ANTONIO 
ROBLES RAMÍREZ NOTIFICA AL PRESIDENTE MUNICIPAL QUE EXISTE QUORUM POR 
LO QUE SE DECLARA E INSTALA LEGALMENTE LA SESIÓN DE CABILDO 

“SIENDO LAS 12:14 HORAS DEL DÍA 20 DE FEBRERO DEL 2025, DOY LA BIENVENIDA A 
TODOS LOS PRESENTES, ASÍ MISMO DOY INICIO CON LOS TRABAJOS DE LA  PRIMERA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL MES DE FEBRERO DEL 2025, PARA LO CUAL SOLICITO AL 
SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL  DE LECTURA AL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA DE LA 
PRESENTE SESIÓN. 
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EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LIC. MIGUEL BAHENA 
SOLÓRZANO; DECLARA QUE ESTANDO PRESENTES TODOS LOS INTEGRANTES QUE CONFORMAN 
EL AYUNTAMIENTO, EXISTE QUORUM LEGAL PARA SESIONAR Y TODOS LOS ACUERDOS QUE SE 
TOME EN SESIÓN SERÁN VÁLIDOS PARA TODOS LOS MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO. 
 
 

4) APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

EL SECRETARIO GENERAL COMENTA QUE: EL SIGUIENTE PUNTO ES LA APROBACIÓN DEL  
ORDEN DEL DÍA, MISMO QUE SE LE HA DADO LECTURA Y  ES SOMETIDO A SU 
CONSIDERACIÓN, PARA QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO  LA  MANO. 

PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL PLANEAMIENTO ANTES 
EXPUESTO CONSISTE EN; LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

5) SE PONE A CONSIDERACIÓN DE LA HONORABLE ASAMBLEA COMO PUNTO ÚNICO 
LA APROBACIÓN DE LAS SIGUIENTES MINUTAS: 
 

• ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE LA PROPUESTA PARA CARNAVAL 
PISAFLORES 2025. 

• ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE LA PROPUESTA PARA CARNAVAL 
CHALAHUITE 2025. 

HECHOS: 

LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO, EXPONE LAS FECHAS DEL CARNAVAL CHALAHUITE 
QUE CORRESPONDEN DEL 23 DE FEBRERO AL 3 DE MARZO  Y POR TAL MOTIVO 
SOLICITA APOYO POR PARTE DE LA ASAMBLEA PARA LLEVAR A CAVO LAS 
ACTIVIDADES.  

DE LA MISMA MANERA EXPONE LA PROPUESTA DEL CARNAVAL PISAFLORES 2025 QUE 
SE LLEVARA  A CABO DEL 20 AL 27 DE ABRIL DEL 2025. 

ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO: PREGUNTA QUE SI YA EXISTE UN COMITÉ, 
PARA LLEVAR A CABO ESA ACTIVIDAD DEL CARNAVAL. 

LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO, COMENTA QUE LA ORGANIZACIÓN LA ESTARÁ 
LLEVANDO EL C. GUDALUPE BAHENA SOLORZANO. 

LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES, COMENTA SOBRE LA INSTALACIÓN DE BAÑOS 
PORTÁTILES PARA EL CARNAVAL. 

ING. LAURA PONCE RUBIO, EXTERNA QUE ELLA NO QUIERE COMPROMETERSE A 
TRABAJAR EN EL CARNAVAL. 



Palacio Municipal s/n, Col. Centro, Pisaflores, Hidalgo, MX 
C.P. 42220. Tel: (771) 1842612.

 
 

pág. 3 de 5 
 Voluntad  

 diferencia
para lograr

la

C. LEONICIA RAMOS SÁNCHEZ: PREGUNTA ¿QUE SI SOLO LA ASAMBLEA ESTARÁ 
LLEVANDO A CAVO LA ORGANIZACIÓN? 

A LO QUE EL SECRETARIO GENERAL COMENTA QUE SE ESTARÁ COORDINANDO EN 
CONJUNTO CON LAS DEMÁS ÁREAS DEL AYUNTAMIENTO. 

LIC. ERICK MANUEL ACUÑA, SOLICITA QUE SE COLOQUEN CONTENEDORES DE 
BASURA. 

C. VIAMNEY LUGO TREJO, COMENTA QUE EN CONJUNTO CON C. SABINA SE 
INTEGRARAN EN EL TRABAJO CON PROTECCIÓN CIVIL. 

ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO, COMENTA QUE EL PUEDE APOYAR EN EL 
ÁREA DE CULTURA, PERO QUE NO SE COMPROMETE AL CIEN POR CIENTO, POR 
CUESTIONES DE TRABAJO. 

 

LIC. MIGUEL BAHENA SOLORZANO, EXPONE LA CANTIDAD QUE SOLICITAN PARA EL 
CARNAVAL CHALAHUITE 2025, QUE CORRESPONDE A LA CANTIDAD DE 150, 000 
(CIENTO CINCUENTA MIL PESOS). 

LIC. ERICK ACUÑA ÁNGELES, EXPONE QUE SE TOME EN CONSIDERACIÓN LOS COSTOS, 
YA QUE EL MUNICIPIO PRESENTA MUCHAS NECESIDADES. 

UNA VEZ DISCUTIDO EL TEMA SE SOMETE A VOTACIÓN, Y EL PUNTO DE ACUERDO ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS.  EL PLANEAMIENTO ANTES EXPUESTO 
CONSISTE EN: LA APROBACIÓN DE 2, 000, 000 (DOS MILLONES DE PESOS) PARA 
CARNAVAL PISAFLORES 2025 Y 100, 000 (CIEN MIL PESOS) PARA CARNAVAL 
CHALAHUITE 2025. 

 

6.- CLAUSURA DE SESIÓN. 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LIC. MIGUEL 
BAHENA SOLORZANO PIDE A LOS PRESENTES PONERSE DE PIE PARA CLAUSURAR 
LA SESIÓN, REFIERE QUE SIENDO LAS 12:44 HORAS DEL DÍA 20 DE FEBRERO DEL 
2025 DECLARA FORMALMENTE CLAUSURADA ESTA PRIMERA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL MES DE FEBRERO DE 2025. 
 



Palacio Municipal s/n, Col. Centro, Pisaflores, Hidalgo, MX 
C.P. 42220. Tel: (771) 1842612.

 
 

pág. 4 de 5 
 Voluntad  

 diferencia
para lograr

la

 


